

Правление Союза журналистов Чувашской Республики горячо поздравляет Янтиковскую районную газету «Сельский труженик», ее сотрудников, общественных корреспондентов и всех читателей со славным юбилеем - 80-летием выхода первого номера!

Газета во все времена широко и ярко освещала многогранную жизнь и будни коллективов предприятий и организаций, воодушевляла жителей Янтиковского района на достижение трудовых успехов, создавала тот настрой, который необходим для преодоления жизненных испытаний. В центре внимания газеты был и остается человек труда. Желаем районке и в дальнейшем оставаться для читателей верным собеседником и надежным помощником!

С праздником газеты вас, дорогие друзья!